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aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Kinderopvang  -  Uitbreidingsbeleid 2020

Voor 2020 werd in 9 miljoen euro voorzien in een uitbreidingsbeleid voor 
kinderopvangplaatsen.

1. Is de toekenning van deze middelen gebeurd?

2. Hoeveel nieuwe plaatsen zullen worden gecreëerd in welke trap en in welke gemeente?

3. Hoeveel bestaande initiatieven in trap 0 krijgen een basisbedrag en in welke 
gemeenten?

4. Hoeveel nieuwe initiatieven krijgen een basisbedrag en in welke gemeenten?

5. Hoeveel bestaande plaatsen in trap 1 krijgen een update naar trap 2B en in welke 
gemeenten?

6. Werden middelen uitgetrokken voor de buitenschoolse opvang en zo ja, hoeveel 
middelen voor hoeveel plaatsen en in welke gemeenten?

7. Zullen de toegekende middelen voor nieuwe plaatsen ook dit jaar nog leiden tot nieuwe 
plaatsen?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 829 van 25 september 2020
van FREYA SAEYS

1. Van de 9 miljoen euro is 5,3 miljoen euro voorzien voor het realiseren van de 4de 
fase in het subsidiegroeipad voor de groepsopvang T2B richting T2A. De totale 
kostprijs van deze 4de fase is 10,7 miljoen euro, maar aangezien dit pas ingegaan is 
op 1 juli 2020, moet in 2020 slechts de helft voorzien worden.

Het resterende budget (3,7 miljoen euro) zal gebruikt worden om groepsopvang met 
vrije prijs (trap 0 of trap 1) te laten omschakelen naar de subsidie voor 
inkomenstarief (trap 2).

2. Met het beschikbare budget kunnen richtinggevend 462 plaatsen groepsopvang met 
vrije prijs (trap 0 of trap 1) omschakelen naar trap 2 in gemeenten waar er 
momenteel verhoudingsgewijs weinig aanbod volgens inkomenstarief is. De oproep 
hiertoe wordt half oktober gelanceerd. Op dat moment zal ook bekend zijn welke 
gemeenten in aanmerking komen.

De oproep hiertoe wordt half oktober gelanceerd, en regelgevend is voorzien dat 
organisatoren 2 maand de tijd krijgen om een aanvraag in te dienen. De 
toekenningen zullen dus begin 2021 gebeuren. Vermits het gaat om omschakeling 
van trap 0 of trap 1 naar trap 2, gaat dit wel niet over nieuwe plaatsen. De verdere 
uitrol van het uitbreidingsbeleid met ook nieuwe plaatsen trap 2, wordt later in 
oktober bekend gemaakt.

3. In het budget van 9 miljoen euro voor 2020 is hiervoor niets voorzien. Later deze 
legislatuur zullen we hiervoor wel budget voorzien.

4. In het budget van 9 miljoen euro voor 2020 is hiervoor niets voorzien. Later deze 
legislatuur zullen we hiervoor wel budget voorzien.

5. Zie: vraag 2.

6. In het budget van 9 miljoen euro voor 2020 is hiervoor niets voorzien. Later deze 
legislatuur zullen we, vanuit het beleidsdomein welzijn, volksgezondheid en gezin wel 
budget voorzien voor buitenschoolse opvang en activiteiten.

7. Zie: vraag 2.


